
1

MTB Acciaio Inossidabile INOX A2 (AISI 304) – A2 Stainless Steel MTB Trubolt
● ancorante per carichi pesanti, dotato di fascetta ad alta espansione, con dado e rondella pre-montati
Heavy load trubolt, endowed with 3 segments expansion clip and nut/washer pre-assembled
● indicato per fissaggi su supporti compatti (calcestruzzo, pietra naturale)
Suitable for thru fixings on stiff materials (concrete, rock, natural stone)
● la particolare sagomatura della fascetta d'espansione evita la rotazione del perno durante l'istallazione
The shape of the clip prevents the anchor from rotation during istallation
● prodotto interamente in acciaio inox A2
entirely produced with A2 stainless steel

Calcestruzzo - concrete 

Pietra naturale – natural stone 

Mattone pieno – solid brick 

Fissaggio meccanico – Mechanical Fixings

codice articolo
item number

Misura
size

Ø foro
hole Ø 

prof minima
del foro

min hole depth
spessore fissabile
fixing thickness

coppia di 
serraggio

setting torque
Chiave

spanner size
peso per
1000pz

Kg/1000pcs

quantità per 
scatola
pcs/box

  M x L mm mm mm Nm mm kg pz

605ZZZZZ000094 M6x45 6 35 2 10 10 12 100

605ZZZZZ000095 M6x55 6 35 6 10 10 14 100

605ZZZZZ000096 M6x65 6 35 8 10 10 15 100

605ZZZZZ000098 M6x85 6 35 28 10 10 18 100

605ZZZZZ000112 M8x50 8 40 2 20 13 23 100

605ZZZZZ000115 M8x65 8 40 7 20 13 28 100

605ZZZZZ000118 M8x80 8 40 17 20 13 32 100

605ZZZZZ000120 M8x90 8 40 27 20 13 35 100

605ZZZZZ000099 M8x100 8 40 37 20 13 38 50

605ZZZZZ000101 M8x120 8 40 57 20 13 45 50

605ZZZZZ000014 M10x65 10 50 3 40 17 49 50

605ZZZZZ000016 M10x75 10 50 10 40 17 56 50

605ZZZZZ000018 M10x90 10 50 10 40 17 61 50

605ZZZZZ000000 M10x100 10 50 30 40 17 64 50

605ZZZZZ000002 M10x120 10 50 50 40 17 66 50

605ZZZZZ000003 M10x140 10 50 70 40 17 84 25

605ZZZZZ000036 M12x70 12 65 2 50 19 75 50

605ZZZZZ000037 M12x80 12 65 3 50 19 82 50

605ZZZZZ000039 M12x90 12 65 5 50 19 88 50

605ZZZZZ000020 M12x100 12 65 8 50 19 96 50

605ZZZZZ000021 M12x110 12 65 18 50 19 103 50

605ZZZZZ000022 M12x120 12 65 28 50 19 111 50

605ZZZZZ000024 M12x140 12 65 48 50 19 124 25

605ZZZZZ000026 M12x160 12 65 88 50 19 139 25

605ZZZZZ000027 M12x180 12 65 108 50 19 154 25

605ZZZZZ000067 M16x90 16 85 2 125 24 161 25

605ZZZZZ000048 M16x110 16 85 8 125 24 192 25

605ZZZZZ000050 M16x125 16 85 20 125 24 209 25

605ZZZZZ000052 M16x150 16 85 35 125 24 244 20

605ZZZZZ000053 M16x175 16 85 60 125 24 276 20

605ZZZZZ000055 M16x220 16 85 100 125 24 346 20

605ZZZZZ000071 M20x160 20 100 30 250 30 418 10

605ZZZZZ000073 M20x180 20 100 50 250 30 463 10

605ZZZZZ000074 M20x200 20 100 70 250 30 508 10

605ZZZZZ000075 M20x215 20 100 85 250 30 543 10

MARVIT S.r.l. a socio unico
Uffici e Magazzino : Via Galvani, 29

36066 Sandrigo (VI)
Tel 0444-750909

www.marvitsrl.net


	Pagina 1

